



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

"Осторожно, тонкий лёд!" Рекомендации по безопасному поведению на водных объектах в весенний период



В весенний период на водных объектах толщина льда значительно уменьшилась, в связи с чем возрастает опасность травмирования и гибели людей, в том числе несовершеннолетних. В целях предупреждения происшествий Следственное управление Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу призывает родителей несовершеннолетних провести беседы с детьми об опасности нахождения на водоемах в этот период времени, а также исключить катание на льдинах в период ледохода. Помните, что именно взрослые несут ответственность за своих детей и должны своевременно прививать им правила безопасного поведения.

Детям следует разъяснять, что весенний лёд непрочен. Утром, после ночных понижений температуры воздуха, он способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от солнца и просачивающейся через него талой воды, становится пористым и легко ломается.

Памятка родителям (законным представителям):

- Не допускайте детей к водоемам без присмотра!
- Покажите ребенку потенциально опасные места близлежащих водоемов. Обратите внимание на то, что места на льду, где видны трещины и лунки, очень опасны.
- Объясните детям, что в случае, когда под ногами затрещал лёд, и стала образовываться трещина, ни в коем случае нельзя впасть в панику и бежать от опасности, необходимо лечь на лёд и аккуратно перекатиться в безопасное место.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Будьте внимательны и осторожны, берегите себя и своих близких!

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1556444>